## **Maribel Mora Curriao**



Pays: Chili

Langue : Indiennes d'Amérique du Sud, autres langues, Espagnol; castillan

Sexe : Féminin
Note : Poète

Autres formes du nom : Elsa Maribel Mora Curriao

Maribel Mora Curriao Elsa Maribel Mora Curriao

ISNI : ISNI 0000 0000 3636 1394 (Informations sur l'ISNI)

## Maribel Mora Curriao: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (1)**

"Kuimedungun - Kuimewirin" (2010)



avec Maribel Mora Curriao comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec "Maribel Mora Curriao" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)	
Jaqueline Caniguán	<b>③</b> ♥
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	r scientifique (1)
Fernanda Moraga García	<b>⊙</b> ◊
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	r)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	